U krijgt 3 jaar om in te burgeren. Deze 3 jaar is de inburgeringstermijn. Doet u er langer over? Dan kunt u een verlenging van de inburgeringstermijn aanvragen. DUO bekijkt of u genoeg hebt gedaan om op tijd uw inburgeringsdiploma te halen. U krijgt meer tijd om in te burgeren als u minimaal 300 uur een inburgeringscursus hebt gedaan bij een school met Blik op Werk keurmerk. En de inburgeringsexamens die u niet hebt gehaald 2 keer hebt gedaan. U kunt dit formulier 6 maanden voor het einde van uw inburgeringstermijn naar DUO sturen. Als u dit formulier eerder opstuurt, doet DUO niets met uw aanvraag. Stuur de verklaring Deelname cursus mee met het formulier. DUO kan uw inburgeringstermijn met maximaal 2 jaar verlengen.

U krijgt 3 jaar om in te burgeren. Deze 3 jaar is de inburgeringstermijn. Hebt u een alfabetiseringscursus gedaan? Of doet u een alfabetiseringscursus? Dan kunt u extra tijd krijgen om in te burgeren. DUO verlengt uw inburgeringstermijn met maximaal 2 jaar. Aanvragen Hebt u na uw cursus geen brief van DUO over uw verlenging gekregen? Vraag dan zelf de verlenging aan. Stuur dit formulier op. Stuur ook een bewijs dat u de alfabetiseringscursus hebt gedaan op. Dit bewijs heet een bewijs van inschrijving. Op het bewijs van inschrijving moet de begindatum en einddatum van uw alfabetiseringscursus staan. Het bewijs van inschrijving hebt u gekregen van de cursusinstelling

Lang ziek geweest

Bent u lang ziek geweest? Of is uw partner of kind langer dan 3 maanden ziek geweest? Dan kunt u extra tijd krijgen om uw inburgeringsdiploma te halen. U kunt om extra tijd vragen met het formulier 'Machtiging opvragen gezondheidsgegevens'.

Kind gekregen

Bent u een vrouw en hebt u een kind gekregen tijdens uw inburgeringstermijn? Dan kunt u extra tijd krijgen om uw inburgeringsdiploma te halen. Stuur een brief naar DUO. Vertel in de brief wanneer uw kind is geboren.

• Om in aanmerking te komen voor een ontheffing aantoonbaar geleverde inspanningen moet de cursist minimaal 600 uur inburgeringscursus of 600 uur alfabetiseringscursus gedaan hebben. • De cursist mag meerdere verklaringen van verschillende cursusinstellingen opsturen. • Cursusuren van inburgeringscursussen en alfabetiseringscursussen mogen niet bij elkaar opgeteld worden. Aanvullende voorwaarde bij inburgeringscursus Heeft de cursist 600 uur inburgeringscursus gedaan? Dan moet hij daarnaast alle examenonderdelen (op taalniveau A2) die hij niet gehaald heeft vier keer geprobeerd hebben. De cursist kan in de uitslagbrieven van DUO of in Mijn Inburgering lezen hoe vaak hij de examenonderdelen heeft gedaan. Let op: het Praktijkexamen dat de kandidaat bij een andere exameninstelling dan DUO heeft gedaan, staat niet vermeld in de uitslagbrieven of in Mijn Inburgering. Voorwaarden alfabetisering Heeft de cursist 600 uur alfabetiseringscursus gevolgd? Dan wordt hij door DUO uitgenodigd voor een leerbaarheidstoets. In deze toets wordt gekeken of de cursist niet kan leren lezen en schrijven in het Nederlands. De cursist moet geld betalen om de leerbaarheidstoets te maken.

